. LOS PROBLEMAS DEL 2 ALS6 TIENEN UN VALOR DE8 PUNTOS CADA UNO
2 Para medir el nivel de contaminacién produc:do por ta emanacion de Dibxido té Sarbono de ‘los vehiculos,
se han hecho pruebas de combustion con diversos combustibles, entre ellos el etanal (C2HsOH) y el gas
butano (CsH10) ¢ Cudl de los dos combustibles produce la menor cantidad en gramos-de dtox:do de carbono
-_§i se parte de una muestra de 100g para cada prueba?
Reaccnén ‘Determinacion de fa cantidad en gramos de Dioxido de
B ' _Carbono o
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3 Lo antiacidos comunes contienen carbonato de calcio, que se utiliza para neutralizar el exceso de &cido-
clorhidrico que se produce en el estémago. La reaccion entre el Carbonato de calcio y el Acido Clorhidrico

-~ produce Cloruro de calcio, Didxido de Carbono y agua, lo que da ai:wo ajos problemas dlgestivos

a. Plantee y Balancee la reaccnbn qu:mica _ ‘

b. Sise consume 1 pastllla que contiene 500 mlllgrarnos de Carbonato de Caicio g,Quantos miligramos de
Acido clorhidrico podra neutralizar? = :

4. Los seres humanos requieren consumir aproximadamen.te 95 ing de hierro al dia. Si se dispone de
- pastillas gue contienen 90 mg de hidroxido de hierro il cada una ¢Cuantas pastiltas son necesanas para

C
- : completar la dosis de hierro al dia?
' Ef porcentaje en masa de hierro { La cantidad de hlerro en mlhgramos Can-tldad de pastillas = que:
' en el hidroxido de hiemo Il | que contiene una pastilla completan la dosis diaria
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